Pisana zadaca iz matematike - 4.Ag raz. A GRUPA

-

. Zadani su vektori: @ = 2 — 37, b=i+ 47 i @=>5i—j. Izraziti vektor b kao linearnu kombinaciju
vektora @ i C.
(Uputstvo: Naéi «, § € R, takve da vijedi b = ad + 5¢)

. Izracunaj kut izmedju vektora @ =3i — 3] i b= —4i— j, te ld — I;\ Sve ovo prikazi u ravnini.
(Uputstvo: Kut izmedju vektora nalazimo iz definicije skalarnog produkta, tj. @-b = |@||b| cosa. Da
bi na kraju izrac¢unao kut, koristi kalkulator.)

. Nadji jednadzbu pravca p odredjenog tockama A(2,4) i B(—1,—3). Zapisi je u cksplicitnom i implic-
itnom obliku.

. Odredi jednadzbu pravca ¢ koji prolazi tockom Q(1,2), a okomit je na pravac p---z — 2y + 1 = 0.

. Nadji analiticki presje¢nu tocku T pravaca piq (pNg = {T}), ako su pravci zadani jednadzbama
u implicitnom obliku: p---2z+3y—5=0 i ¢q---3z—y+2=0

. Tocke A(—1,2) i B(3,5) su susjedni vrhovi kvadrata ABCD. Izrac¢unati opseg, povrsinu i dijagonalu
kvadrata. ( Nacrtati slliku, te analiticki rijesi zadatak )

Pisana zadaéa iz matematike - 4.Ag raz. B GRUPA

- -

. Zadani su vektori: @ = 27 — 37, b=i+ 47 i @=>5i—j. Izraziti vektor € kao linearnu kombinaciju
vektora @ i b.
(Uputstvo: Naéi «, § € R, takve da vijedi ¢ = ad + b )

. Izracunaj kut izmedju vektora @ =37 —3j i b= 2i + 47, te |d + 5! Sve ovo prikazi u ravnini.
(Uputstvo: Kut izmedju vektora nalazimo iz definicije skalarnog produkta, tj. @-b = |@||b| cosa. Da
bi na kraju izracunao kut, koristi kalkulator.)

. Nadji jednadzbu pravea p odre&jenog tockama A(3,2) i B(—2,—3). Zapisi je u eksplicitnom i implic-
itnom obliku.

. Odredi jednadzbu pravca ¢ koji prolazi tockom Q(—1,2), a okomit je na pravac p---—x+ 2y —3 = 0.

) Naéji analiticki presje¢nu tocku T" pravaca piq (pNg = {T}), ako su pravci zadani jednadzbama
u implicitnom obliku: p--- -2z 4+3y—4=0 i g¢q---22—y+2=0

. Tocke A(—2,1) i B(2,4) su susjedni vrhovi kvadrata ABCD. Izra¢unati opseg, povrsinu i dijagonalu
kvadrata. ( Nacrtati slliku, te analiticki rijesi zadatak )



